

首页 > 检索页 > 当前

程永波委员：培养服务国家粮食安全的高端人才

作者：焦以璇 来源：中国教育新闻网

发布时间：2018-03-11

摘 要：“改善民生是今年政府工作报告中的重点之一，而关系到老百姓舌尖安全和获得感的食品行业，更是被作为重中之重。培育更多从事与粮食经济、粮食工程相关研究的高科技人才，为我国粮食安全提供科技、人才和智力的支持，是当下食品院校肩负的重要使命。”全国政协委员、南京财经大学副校长程永波说。

中国教育新闻网-中国教育报讯（记者 焦以璇）“改善民生是今年政府工作报告中的重点之一，而关系到老百姓舌尖安全和获得感的食品行业，更是被作为重中之重。培育更多从事与粮食经济、粮食工程相关研究的高科技人才，为我国粮食安全提供科技、人才和智力的支持，是当下食品院校肩负的重要使命。”全国政协委员、南京财经大学副校长程永波说。

程永波认为，培养粮食和食品技术优秀，又懂经济管理和法律法规知识的专业复合型人才，为国家粮食安全保驾护航，是解决行业诸多问题的主要出路。据他介绍，早在2013年，南京财经大学、浙江工商大学和加拿大曼尼托巴大学等国内外高校就开始探索多学科交叉融合培养行业人才。

程永波建议，在国家食品科学与工程专业标准的课程体系的基础上，建立“经、管、法”融合课程模块，以解决食品科学与工程专业知识和学科视野狭窄的问题。以政府政策和行业需求为导向，与粮油食品行业紧密合作，聘请既有丰富实践经验又有教学能力的大型企业的技术或管理专家进行授课，共同探讨课程建设及人才培养方案的改革创新，开展产学研合作的联动式办学模式。



本文链接：[http://www.jyb.cn/jybzxw/201803/20180311_123456789.html](#) 来源：中国教育新闻网 作者：焦以璇 转载请注明出处